報道関係各位 プレスリリース

株式会社アクアリーフ

「助ネコ商品登録」を再強化!

主要モール全対応!ワンクリック出品も続々対応!

ネットショップ向け通販管理システム「助ネコ®」の商品登録が、更にパワーアップ! 対応モール数増加、自動在庫連携機能も強化。

ネットショップ向け通販管理システム「助ネコ®」を提供する株式会社アクアリーフ(本社:神奈川県平塚市代表取締役長谷川智史)は、複数モールへ簡単に一括出品が出来る「助ネコ商品登録」について、ポンパレ、カラーミーショップ、メイクショップ、ヤフオク!の正式対応を開始しました。

「助ネコ商品登録」は、HTMLやモールの仕様の知識がなくとも、誰でも簡単に、画像や表を含んだ商品ページを、各モールに一括出品することができるシステムです。

これまでも「助ネコ商品登録」は、設定部分が少なく、直観的で分かりやすい画面から、ご好評いただいておりましたが、更に初期設定項目が少なくなり、初めての人でもより分かりやすく、導入後、数分で出品までお試しできるシステムへと生まれ変わりました。以前より、対応していた「楽天市場(通常購入)」「Yahoo!ショッピング」「Amazon(カタログ L)」に加え、この度「DeNA ショッピング」「ポンパレモール」「カラーミーショップ」「MakeShop」「ヤフオク!」が新たに追加され、多モール展開でお困りのネットショップ様、多モール展開に手をこまねているネットショップ様等、より多くの方々に、お試し・お使い頂けます。

また、「助ネコ商品登録」は、「助ネコ在庫管理」と連携しているため、モールへ出品するだけで自動的に在庫連携の準備も整います。これまでは、「楽天」「Yahoo!ショッピング」「DeNA ショッピング」のみの対応でしたが、こちらも新たに「Amazon」「ポンパレモール」「MakeShop」「カラーミーショップ」が追加され、出品だけでなく、在庫連携にお困りの店舗様にも、お役に立てるシステムとなっています。

■「助ネコ商品登録」の特長

商品ページを作成する際に、HTML等の専門的な知識や、出品するモールの仕様が全く分からなくと

も、「助ネコ商品登録」の画面に従い、データ入力するだけで、誰でも、簡単に、複数モールへの一括出品を実現することが出来ます。各モールの必須入力欄から商品画像の登録まで、全て一ページ内で入力できる直観的なインターフェースのため、システムが苦手な店舗様にもおすすめです。また、入力欄ごとの即保存機能などにより、複数人が同一商品を同時編集することもできます。

「助ネコ商品登録」を利用することで、より多くのスタッフ様が、ストレスなく出品することができます。

【助ネコ商品登録の特徴】

[画像の簡単登録]

カーソルを移動させるドラッグ&ドロップで、簡単に画像取込ができ、 簡単な画像の加工なら、デザイナーでなくても手軽に行えるので、 加工にかかる時間と人的コストを削減できます。

[編集画面の自由カスタマイズ]

商品情報の入力画面は、店舗様ご自身で自由にカスタマイズすることができ、 入力欄の有無や並び替え、またデフォルトの入力値や、プルダウンの選択肢など、 店舗様ごとの運用にあわせた編集画面が作成できます。

[自動在庫連携]

「助ネコ在庫管理」とシステム連携をしているため、在庫データについては考慮することなく、 出品作業を行うだけで、自動的に在庫連携がスタートします。

- 対応チャネル (モール、カート)
 - · 楽天市場 (通常購入)
 - · Yahoo!ショッピング
 - ・Amazon (カタログ L)
 - ・DeNA ショッピング
 - ・ポンパレモール
 - ・ヤフオク!
 - · MakeShop
 - ・カラーミーショップ

■ ご利用料金(税別)

月額基本料 : 30,000 円 ※商品点数 10,000 点まで

初期費用 : 30.000 円 ※アンケート回答により最大2万円引き

■ URL

助ネコ通販管理システム: http://www.sukeneko.com/

助ネコ商品登録 : http://www.sukeneko.com/item/index.html

.....

【会社紹介】

・株式会社アクアリーフ

・設立:2004年11月(創業2001年)

・代表者:代表取締役 長谷川智史(はせがわ ともふみ)

•業務内容:

業務系 ASP (クラウド型) システムの提供 販促系 ASP (クラウド型) システムの提供

・アクアリーフ HP : http://www.aqualeaf.co.jp/・助ネコ®HP : http://www.sukeneko.com/

・認証 : ISO/IEC 27001:2013/JIS Q 27001:2014

私達は、「お客様が嬉しい驚きを感じるサービスのご提供」と共に「情報セキュリティレベルを国際的 基準で管理」し、皆様からの更なる信頼とご満足をいただけるよう、情報セキュリティ対策の向上を 継続的に行って参ります。

- ※「助ネコ®通販管理システム」は株式会社アクアリーフが提供しています。
- ※「助ネコ®」は登録商標です。(第5128675号第35,41,42類)
- ※「アクアリーフ®」は登録商標です。(第5145105 号 第35,41,42 類)

.....

■【お問い合わせ先】

本件に関するお問い合わせは、下記までお寄せ下さい。

株式会社アクアリーフ・助ネコ®事業部

- ・〒254-0811 神奈川県平塚市八重咲町 7-28 神奈中八重咲町ビル 4F
- ・フリーダイヤル: 0800-800-6377/TEL: 0463-63-1400

FAX: 0463-63-1401/e-mail: info@sukeneko.com